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Spoštovana predsednica Računskega sodišča Republike Slovenije, gospa Jana Ahčin, 
Spoštovani varuh človekovih pravic, gospod Peter Svetina, 
cenjene revizorke in revizorji, 
cenjeni ostali visoki gostje in gosti,  
 
v veselje mi je, da vas lahko danes pozdravim ob tej priložnosti in z vami podelim nekaj misli o 
tako pomembni instituciji, kot je Računsko sodišče. 
  
Pred tridesetimi leti, v času, ko je naša mlada država šele utirala svojo pot v svet, je Računsko 
sodišče dobilo svoj mandat – skrb za finančno odgovornost, transparentnost in učinkovitost 
javne porabe. Računsko sodišče se je v teh treh desetletjih s strokovnostjo in predanostjo vseh 
zaposlenih razvilo v sodoben, neodvisen organ, ki uživa ugled doma in v mednarodnem okolju. 
Kot neodvisen varuh javnega denarja igra ključno vlogo pri zagotavljanju, da denar 
davkoplačevalcev služi skupnemu namenu.  
 
Da, na Računskem sodišču bdite nad potmi javnega denarja, kot pravi vaš slogan. Javni denar 
pa niso le številke v državnih bilancah ali zneski na računih institucij. To so sredstva, ki so plod 
dela ljudi – naše skupne moči, ustvarjalnosti in solidarnosti. Zato je skrb za odgovorno 
upravljanje javnih sredstev več kot zgolj obveznost, ki izhaja iz zakonodaje. Je moralna 
odgovornost, ki nas vse zavezuje in od katere je odvisno zaupanje ljudi v družbene in politične 
sisteme. 
 
Z ustavo in na njeni podlagi sprejetim zakonom je Računskemu sodišču zagotovljena formalna, 
finančna in strokovna neodvisnost, ki mu omogoča najvišjo stopnjo samostojnosti. Naloga 
izvršilne in zakonodajne veje oblasti je, da to neodvisnost omogočita, podpreta in več kot to, 
da to neodvisnost z ustreznimi ukrepi, tudi finančnimi, krepita. Ob tem kot predsednica 
republike izrekam Računskemu sodišču iskreno zahvalo za opravljeno delo in hkrati podporo 
njegovim prizadevanjem.  
 
Nadzor neodvisnih in nepristranskih sodišč, delovanje oblasti v skladu z načelom zakonitosti, 
z vrednotami demokracije in temeljnih človekovih pravic, je namreč temelj pravne države, 
kateri vsi prisegamo. 
 



 

Institucije, kot so Računsko sodišče, Komisija za preprečevanje korupcije in drugi nadzorni 
državni organi niso ovira za delo, ampak so varovalke, ki zagotavljajo, da so poti javnega 
denarja transparentne, zakonite in etične. Vaša priporočila in opozorila so priložnost za 
izboljšave in razvoj ter napredek države. 
 
Če nad potmi javnih sredstev ne bdimo, tvegamo, da se te poti spremenijo v slepe ulice, v 
katerih izgubljamo ne le denar, ampak tudi verodostojnost in zaupanje prebivalk in 
prebivalcev. Zato je ključno, da je naša pozornost usmerjena tudi na poštenost javnih razpisov, 
na stroškovno učinkovitost, na odgovornost tistih, ki sredstva upravljajo. 
 
A to odgovornost delimo vsi. Vsak javni uslužbenec, vsak funkcionar, vsak od nas ima vlogo pri 
tem. Sodobni svet prinaša številne nove izzive – od digitalizacije in novih tehnologij do vse bolj 
zapletenih finančnih sistemov. A osnovno načelo ostaja isto: javni denar je skupno dobro, ki 
zahteva natančno, pošteno in odgovorno ravnanje. 
 
S pravočasnim zaznavanjem tveganj, z mednarodnimi izkušnjami, z izvajanjem revizijskih 
pristojnosti na visoki ravni in z ozaveščanjem javnosti o javni porabi Računsko sodišče prispeva 
k cilju, ki ga zasledujemo vsi -  da je naša lepa Slovenija učinkovita, konkurenčna, trajnostno 
usmerjena in socialno pravična sodobna država. 
 
Spoštovana predsednica Računskega sodišča, gospe in gospodje, 
 
ob tej pomembni obletnici bi rada izrekla iskreno zahvalo vsem, ki ste skozi leta gradili in krepili 
to institucijo. Vaša predanost, strokovnost in visoki etični standardi so pomembni gradniki 
uspeha Računskega sodišča in s tem tudi trdnosti naše družbe. 
 
Z iskrenimi čestitkami ob tej pomembni obletnici vam želim še veliko uspehov tudi v prihodnje. 
Naj bo vaše delo še naprej usmerjeno v učinkovito in odgovorno upravljanje javnih sredstev v 
dobro celotne skupnosti. Da odgovornost ne bo le dolžnost, ampak vrednota. Zato bodimo vsi 
skrbniki teh poti – predvsem zaradi odgovornosti do generacij, ki prihajajo. 
 
 


